

# В гостях у Никельки

19 июля в Литературном парке центральной детской библиотеки прошёл фестиваль «В гостях у Никельки», посвящённый Дню металлурга.

Ещё до начала праздника на аллее, ведущей в библиотеку, ребята посетили арт-сушку «Мончегорск в радуге профессий» и полюбовались рисунками наших читателей, а также учащиеся детской школы искусств им. В. И. Воробья, познакомились с книжной выставкой «И пусть металл рекой течёт...». Тем, кто желал, сделали рисунки на лице на площадке АКВА-грим «Сделай праздник ярче».

Погода не подвела, было тепло и солнечно, звучала музыка, создавая хорошее настроение.

На мастер-классе «Оригамчик» от желающих сделать бумажные игрушки и цветы не было отбоя. А ещё ребята смогли почувствовать себя звездой на сцене Литературного парка, читая стихи в микрофон и поздравляя металлургов с праздником.

В помещении центральной детской библиотеки работали две интересные выставки «Полуостров сокровищ» (из фондов музея цветного камня им. В. Н. Дава) и «Стихия огня и металла» (из фондов музея истории города).

Большое внимание ребят привлекла виртуаль-

ная игра «В подземных кладовых горных троллей», которую в литературной гостиной проводила сотрудница музея цветного камня им. В. Н. Дава Любовь Туманова. Ребята узнали много нового о минералах нашего края.

Затем всех гостей пригласили в Литературный парк на праздник «Сказка о волшебных ключах Никельки». Трубказуб, вредный тролль, заколдовал Никельку и спрятал волшебные ключи. Чтобы расколдовать главного героя и добыть ключи, ребятам нужно было пройти несколько испытаний:



Нарисуем радость труда!

отгадать загадки, продолжить строчку и попасть в рифму в стихах о профессиях, быть внимательными и быстрыми, участвуя в

играх. Было весело, все гости окунулись в праздничную атмосферу, никто не скучал.

На празднике было много музыкальных номеров. Песня «Норильский никель» прозвучала в исполнении ансамбля эстрадной песни «Фортуна», «Балалаечку» спела Татьяна Миронова, «Замечательный сосед» прозвучал в исполнении солистки ансамбля эстрадной песни «Звёздочки Заполярья» Ярославлы Абрамович. «Лучший город Земли» спел Зафер Оруджов, а «Божью коровку» – Анастасия Каменева. Все юные исполнители были награждены бурными аплодисментами.

В завершение праздника ребята веселились на площадке «Игровой микс». Закончился фестиваль рисунками на асфальте. Все юные гости получили воздушные шары, заряд бодрости и хорошее настроение на целый день.

Сотрудники ЦДБ выражают благодарность Городскому центру культуры, музею истории города, музею цветного камня им. В. Н. Дава за помощь в организации фестиваля. Спасибо волонтерам ЦДБ Анастасии Субботиной, Даниилу Назарикову и всем участникам праздника.

**Светлана  
Черномашенцева,  
завсектором  
краеведения ЦДБ.**



Яркие мгновения в Литературном парке. «Зажигают» и артисты, и зрители!

